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YBaxkaemas 3uHaupa! BeposiTHee Bcero, y Bamiero pe6eHKa rmepBoHa4asbHO ObII OCTPHIN IIUCTUT
(BocmazieHre MOY€BOTO My3kIps), TIOTOM B pe3yJibTaTe BOCXOAAIIel NH(MEKIUN BOCIIajleHe TIePeLIo
Ha TIOYKY - B Pe3yIbTaTe Pa3BUJICS OCTphIM nuenonedput. Pacimmpenne YJIC (yalieyHo-T0XaHOUYHOM
CHCTEMEHI IT0YEK) 110 pe3yibTaTaM Y3HM MOriio mpou30iTy B pe3ynbTaTe 1100 BoCIaneHus, mubo
0OCTPYKIIUY (HapylIeHue 0TTOKa Mo4H). [IpuunHy pacirpenus (MHa4ye ero Ha3hBaloT TUAPOHe(PO3)
Hago HauTu. O6s3aTenbHo Bam Hago o6paTUThCA K IefguaTpy, Tu00 K IeTCKOMY YPOJIOTY, CAenaTh
IIOBTOPHOE KOHTPOJIbHOE Y3U (rocre neveHust), oMUY aHAIK3 MOYH, aHAJIU3 MOYHM 10
Heuunopenko. BoamoxkH0, 4To BaM npennoxaT IPOBECTH 3KCTPETOPHYIO yporpaduio (BHYTPUBEHHO
BBOAUTCSI KOHTPACTHHIM IIpenapar, IIOTOM AeJIaeTCsl CEPUST PEHTTeHOBCKUX CHUMKOB), OTKa3bIBaThCS
He cTouT. Eciu 6ymyT elrie BOIPOCH, MUILIUTE.



